



朱广沪

# 朱指导 球迷请你回来讲段子

## 网友请你回来

揭幕战,朱广沪一会儿是“进了,哎呀”,一会儿是“马塞罗,插啊,插啊”,一会儿是“对对对,是是是”,一会儿又是“这个落点,怎么不抢落点呢,讨厌!”被封为“夸张逗比型”的神解说,引发网络段子手的狂欢,也遭到不少诟病:连喊上百次“进了”,要不要喝口水?

不过朱指导相当大度,表示接下来自己会注意,世界杯就是图个乐。但第二场解说,他明显开始“谨言”,话不多,更多是在技战术方面对两队进行点评。后来,每当比赛解说嘉

宾是朱广沪的时候,央视评论员就像在唱独角戏,一个人说得唾沫横飞,没有人接话。朱指导的解说也越来越鸡肋,没有技战术的专业看法,几场比赛都在说废话。

结果很多网友又不满意:“想听朱广沪的新段子,发现他不爱说话了;贺炜太抢话,比赛踢得太无聊了,有点困了……”“朱广沪整场都把荷兰队踢得很有威力,很有针对性挂在嘴边,却不愿具体展开说说,到底是哪儿针对哪儿啊?一次又一次用针对性逗我们玩呢?”

## 向大家说句抱歉

对于网友的评价,朱广沪坦承自己已经在网上看到了。“我觉得很多网友说得很有道理。因为是第一次解说世界杯,我在场内很激动,但有时候有点离开了场地,有点太激动了,离开了一些解说方面应该说的东西。”

对于首场比赛朱广沪告诉记者,其实当时说了一会儿他已经反应过来了。“在这之前,我也提醒过自己,但是在那种环境当中,一下子就把自己带进去了。而且,说实话,我第一场说这个球,还真有点紧张,紧张加激动,表现有点失态。这个事,我真的很抱歉,网友提的这

个很有道理,我也会接受。向大家说句抱歉。”

后面的比赛,朱广沪主动调整了自己的心态和解说节奏,“那之后的比赛,我也试着调整。比方说跟段暄或者(刘)建宏他们的配合,他们主要负责场上,我负责战术变化的解释,这样对我来说更容易一些,另外也不会有偏向性。”

其实,口无遮拦、真性情的朱广沪,才是世界杯的娱乐元素,朱指导,向李毅学习吧!经得起多大诋毁,就能担得起多少赞美。

王浩野

## 有此一说

### ●君子报仇

我可以想象拉姆不想回到后卫位置上。他现在已经30岁了……而在中场位置上,他可以用自己的比赛智慧在高水平的对抗中再应对三四年。

——德国前队长巴拉克在自己的专栏中,把当年“抢走”自己队长袖标的拉姆黑了一把。漫漫人生,总是能找到报仇的机会的。

### ●前提条件

首先你得有条干净的河。

——日本队1比4惨败给哥伦比亚而出局,大阪几位球迷跳进河里发泄不满。这样的事也没什么,世界杯期间我们这里上天台的人多着呢。

### ●正面报道

别的不说,今天到场的日本人,一定要更努力地捡垃圾啊。

——日本队雄心壮志地去了巴西,结果灰头土脸地回家。本届世界杯对于亚洲球队唯一正面的报道,就是日本球迷每场比赛都捡垃圾的故事了,日本球迷也忍不住要吐一下。

### ●优良传统

中国有一种古老的预测是让你写个字出来的,叫测字,老外可能是让你随便炫一本书出来,叫测输。

——英足总主席戴克近日被拍到在看一本小说,书名叫《死在巴西》。如此应景的阅读习惯,果真是大英的传统。 马晓男

2006年德国世界杯,黄健翔一句声嘶力竭的“伟大的意大利的左后卫”,捧红了格罗索。

8年后,巴西世界杯揭幕战上,央视解说嘉宾朱广沪的“进了进了”,却把自己给捧红了。这个曾是健力宝队主帅、中超冠军队主帅、国足主帅的65岁老人,在世界杯揭幕战上解说时,有网友戏称其“简约”的解说风格就像相声中的“捧哏”。在遭到吐槽后,朱广沪后面的解说明显“收敛”了很多,结果又引来球迷不满。哎!真是左右为难啊。

## “伪球迷”丁丁变身足球宝贝

### 《我的青春高八度》热拍

栏目剧《我的青春高八度》正在上海热拍,吴秀波、瞿颖、曾志伟带领众多《中国好声音》人气学员一同追寻自己的音乐梦想。最近巴西世界杯进行得如火如荼,记者探班时发现,金池独爱C罗,“伪球迷”丁丁变身“足球宝贝”。7月6日晚10点,浙江卫视将播出《我的青春高八度》。

第二季好声音亚军张恒远透露自己最喜爱阿根廷队,但为了保证拍戏质量,不得不忍痛割爱,放弃追逐世界杯赛事。金池承认自己最多只能算是“伪球迷”。尽管不是每场足球必看,但金池对于如今最炙手可热的球星却如数家珍。当被问及自己最喜欢的球星,金池毫不犹豫说出了C罗的名字。

3位“伪球迷”丁丁、黄鹤、赵婉婷在戏

里是学校啦啦队中的姐妹花,在拍戏间隙化身足球宝贝。这段表演的尾声,丁丁接过一个飞奔而来的足球,她自我调侃道:“别人是用脚踢足球,我是用手接足球。”

好声音学员胡梦周,在剧中饰演篮球队中锋。在戏外,胡梦周透露足球才是自己的真爱。谈到本届世界杯,身为忠实球迷的他直呼:“我永远爱英格兰和利物浦的球迷,最喜欢鲁尼!”虽然英格兰队在小组赛遭淘汰,胡梦周依然会坚持自己所爱,“一场不落地看完,才是真正的死忠球迷!”在开拍前,胡梦周展开了一个月的魔鬼训练,过年期间不碰油盐碳水,年夜饭吃的也是水煮蛋,一般要练三四个月才能拥有的腹肌,胡梦周用了一个月就达成了目标。

记者 庞锦燕

## 千万富翁当裁判

由于国际足联在比赛时间安排上的不严谨,导致巴西和喀麦隆这场比赛被认为有可能成为巴西放水之战。但事实至少证明两个正常,一是巴西队很正常,二是裁判很正常。当值裁判是瑞典人乔纳斯·埃里克森,他缺什么都不会缺钱的——因为他就是一个千万富翁。

和大多数足球裁判一样,埃里克森把这个当成自己的全职工作来做,但和这些同行裁判不一样的,埃里克森日子过得很奢华,他完全不靠处罚收入来过活,因为他自己就是一名大富翁。七年前,埃里克森出售了他持有的一家瑞典体育媒体公司15%的股份,回报在1170万美元左右,对普通人来说,够过一辈子了。吹哨本是他的业余爱好。 小辰

## 宁波二百年中庆盛典回馈 折到手软 实打实折,刷贵宾卡二次打折,购增值卡三次打折

年中来临,盛宴莫错过。在宁波二百年,这次最让人瞩目的就是三次打折活动,着实吸人眼球。

二百年一直是实折折扣的典范,不通过花哨的活动,直接在价格上一降再降,一折再折,让顾客直接在收银台前感受到实惠。这次年中庆活动中,二百年臻情礼享,6月27日至30日,系列商品3折起,这是一次打折,力度超大。付费时,可刷二百年贵宾卡,则再享8折,力度诱人。24日-30日,消费者还可通过预先购买9.5折的增值卡,这样相当于购物时又打了9.5折!增值卡可在大众点评网、二百年楼总服务台购买。三次折扣,优惠到家!

当然,满额赠礼也是二百年一直以来对消费者的回馈。这次,购物满300元,赠冰露饮用水一瓶;满2000元,赠精美定制厨房围裙一个或

(500ml)德国啤酒一罐(可累计,不兼赠;单件商品不分拆计算,限领一件);刷兴业银行信用卡在宁波第二百货消费单笔满288元即送费列罗巧克力随身装1份或环保小绿植1份;满2888元即送洁丽雅毛巾。6月28日下午2点,二楼女装商场举行“200 嘟嘟秀夏日风采”,精彩呈现!

此次,二百年各大商场活动也是异常精彩:黄金珠宝商场“大红福”红珊瑚珠宝专厅全新进驻宁波二百年,买即赠珊瑚专用保养油一瓶。女装商场新款夏装促销,像A.M.R(艾米瑞)夏装只有1-4.8折,部分69元;JUST MODE部分夏装79元起,实惠价格就是硬道理!日化商场的“学生表”乐淘会——超“实”惠,哈森·达芙妮女鞋年度特卖会1000多种品,价格99元起。

## 七月家博“惠”动全城

第十二届中国国际家居博览会夏季展(家博会家具展)将于7月4日至7日在宁波国际会展中心隆重举行。届时,德克德家A+家居将携众多旗下家具名品,整体亮相家博会夏季展6号馆,为百姓带来更优惠、更丰富的家居盛宴。

家博会夏季展各板块展品均制定独家战略开展一系列大幅度优惠活动。耐特利尔家具率先满20000元送10000元;国际家居一线品牌ASHLEY爱室丽家居系首次亮相宁波展会;江南宜家推出进口黑胡桃实木家具13件套装仅需52900元的抄底优惠;曲美家具携2014iF产品设计大奖作品特价登场;北欧森林12套“家博会特款”胡桃木新品套装,以每套



当天如此大雨也阻挡不了市民来家博购买家具的热情。

## 华康家具世界杯圆满落幕

6月22日由华康名家私广场组织的阿拉宁波家具界的“世界杯”圆满落幕,据华康商场统计,本次活动当天的销售额和现场人气再创历史新高,各品牌倾力钜惠也是参与商家更是赚得盆满钵满!活动当天华康联丰商场相继上演6大家居品类的精彩PK赛,参与的商家全部拿出自己都不敢相信的底价来参与这场活动。一天4个整点大抽奖,48寸彩电、净水器、电风扇疯狂送,前100单还送食用油。100%现金惊喜红包墙,4999元现金大奖,爆品0元起拍,拍卖现场激情澎湃!华康负责人透露,这次家具世界杯之所以这么成功,与华康11年品牌效应和坚持真实让利消费者密不可分,各品牌倾力钜惠也是推波助澜。今后华康名家私还会坚持亲民路线,为广大消费者提供更多环保实惠的家具,成为甬城家具购物优选地。